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BÖRZSÖNYLIGETIEK ÉRDEKKÉPVISELETI  
 EGYESÜLETE 
 2623 KISMAROS PF.:11 
 
Tisztelt Tagtársunk! 
 

 
Az évvége közeledtével, ismét szeretnénk tájékoztatást adni az elmúlt időszak eseményeiről. A 
közgyűlésen elhangzottak ismertetése legfontosabb, mivel itt tekintettük át az elvégzett munkát és 
határoztuk meg jövőbeni terveinket. A beszámoló teljes szövege olvasható a az Egyesület honlapján a 
www.borzsonyliget.hu oldalon. A pénzügyi beszámolót a Közgyűlési meghívóval küldtük el, ez is 
szerepel a honlapon. 
Az Egyesület -évi rendes közgyűlését szeptember 1-én tartotta. Közgyűlésünkön 50 fő vett részt a 379 
taggal rendelkező Egyesületből. Egyesület elnöke, üdvözölte a résztvevőket és vendégeket. A 
település vezetése részéről Poldauf Gábor polgármester és Hivert Gábor új testületi tag vett részt. 
Az elnök beszámolójában áttekintette a tavalyi évet, megköszönte az Intéző Bizottság és az aktivisták 
munkáját. A tagdíjfizetési fegyelem, hasonlóan a tavalyi évhez jó, a nyilvántartott tagok 80%-az 
évelején befizetett. A meghívóval egyidejűleg –véletlenül- csekket is küldtünk, erre már 60 tagunk 
befizetett.  
Sajnálatos, hogy az elektromos hálózat fejlesztése nem a tervezett és szerződés szerinti ütembe halad. 
A szerződést módosítani kellet 2008 szeptember 30-ra, mivel sem az előkészítő munkák, sem az 
engedélyezés nem haladt a terv szerint. Az előkészítő munkát akadályozza, hogy sok tulajdonos annak 
ellenére, hogy igényüket bejelentették és a Szerződésben őket is igénylőként bevettük, nem fizettek. 
Így több mint 5 millió Ft tervezett, a munkák kifizetéséhez szükséges összeg hiányzik. Egyetlen 
pozitív tényező, hogy az új telektulajdonosok támogatják a fejlesztést. Akik nem fizettek be 
igénybevételi díjat, azokat töröljük az igénylők listájáról, az előkészítésre befizetett összeget, miután 
ezt ténylegesen felhasználtuk e célra nem tudjuk visszatéríteni. Az Őzforrás környékén lévő 176 telek 
tulajdonosai közül csak 27 fő erősítette meg szándékát befizetéssel. Erre nem lehet szerződést kötni, 
mert az egy telekre jutó költség 200 eFt felett lenne. A befizetőket megkeressük a befizetett összeg 
visszatérítésének ügyében. Az előkészítő munka folytatása érdekében a szerződés módosításában az 
utolsó részfizetés (1,5 mill. Ft) határidejét 2008 jun. 30-ra módosítottuk. Az új kivitelező ÉszakBudai 
Szolgáltató Kft. szeretné a téli időszakban is folytatni a munkát. Az önkormányzat a Gálhegyi út 
használatát megtiltotta a túlsúlyos szállító és munkagépeknek, ezért Szokolyán keresztül kb. 15 km 
kerülővel tudják a munkaterületet megközelíteni.  
A közgyűlésen fölvetődött, hogy az Egyesület vezetése miért kezeli súlyponti kérdésnek csak az 
elmaradt területek fejlesztését. Igazat adva az észrevételnek, jó szívvel fogadunk mindenkit a 
vezetésbe, aki tudja szervezni a fejlettebb területek tovább fejlesztését.  
Néhány említésre méltó eredményt meg kell említeni az infrastrukturával már rendelkező területekről: 
 
-Folyamatban van a kábel TV hálózat építése minden elektromos hálózattal ellátott területen. Ez nem 
csak a TV vételi lehetőséget bővíti, hanem az Internet használatot is lehetővé teszi. 
-Felülvizsgáltuk a közvilágítási lámpák helyzetét és áthelyeztettük olyan helyekre, ahol nagyobb 
szükség volt a közvilágításra. Ennek során figyelembe vettük az állandó lakosok által lakott helyeket. 
-A pályázatok - szinte csak- lakó övezeti besorolású területek fejlesztésére szolgálnak. A 
csatornahálózat építésre is csak így lehet pályázni, ezért folyamatban van az üdülő terület jelentős 
részének lakóövezetbe sorolására. 
- Többen kifogásolták a Nyúl utca feltöltését, ahova főként építési törmeléket szállítanak. A 
szakszerűség vitatható, de az észrevételek alapján rendszeresen egyengetik. Remélhetően a Cinke utcai 
feltöltéshez hasonlóan, ennek a végeredményével is elégedettek lehetnek a környékbeliek. 
- A posta új levélszekrényeket helyezett el a Margaréta téren és a Szokolyai úton. 
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- A Morgónál lévő telefonfülkét a szolgáltató leszerelte, mivel olyan alacsony volt a kihasználtsága, 
hogy nem érdemes fenntartani.  
- Értesültünk, hogy folyamatban van a gázhálózat kiépítése a Lejtő-Csend-Folyondár és Tölgyes utcák 
lakossági összefogásával (nem az Egyesület szervezésében.)  
 
IB Határozati Javaslatában az elektromos hálózat fejlesztésével kapcsolatos tevékenységet helyezte 
előtérbe, mivel ez együtt jár az utak kialakításával is. Ennek megvalósítására tovább kell erősíteni –az 
eddigi gyakorlatnak megfelelően- az együttműködést az Önkormányzati Testülettel, és a társ 
egyesületekkel. A Határozati javaslatot a Közgyűlés elfogadta. 
 
A tagdíj változatlanul 2000.-Ft/év melyet a mellékelt csekken kérünk befizetni, vagy átutalni, bank 
számlaszámunk 

CIB Bank: 10700457-43333406-51100005, 
 aki teheti, átutalással teljesítse befizetéseit.  
 
Tájékoztatónkhoz csak azoknak mellékeltünk a 2008 évi 2000.-Ft/ tagdíj befizetéséhez csekket, aki 
eddig nem fizette be.  
 
Egyidejűleg kérjük a támogatását a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásával (emlékeztetőül,  

adószámunk: 19178965-1-13). 
Anyagi támogatását előre is köszönjük! Sajnos a tagjaink számának növekedésével nem arányosan nő 
ez az összeg.  
Végezetül ismételten felhívjuk a figyelmet honlapunkra www.borzsonyliget.hu Kérek mindenkit, aki 
rendelkezik drótpostával, írjon a sandor.szekeres@chello.hu címre. Szeretnénk a költségeket 
csökkenteni azzal, hogy nem a hagyományos postával levelezünk. 
 
Tájékoztatónkat szeretnénk azzal zárni, hogy Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új esztendőt 
kíván Önnek és egész családjának, 
 
 az Intéző Bizottság nevében  
 
 
 Szekeres Sándor 
 Egyesületi elnök 
Budapest, 2007, december 1. 


